

29 МАР. 1950

Артисты Большого театра в гостях у колхозников Каменной Степи

Недавно колхозники артели имени Каманина, Таловского района, Воронежской области, прислали коллективу Большого Академического театра Союза ССР письмо.

«Мы живем в Каменной Степи, — писали они. — По вечерам по радио слушаем голос родной столицы — Москвы. Горячо любя свое родное советское искусство, мы с большим интересом слушаем замечательные русские оперы «Иван Сусанин», «Борис Годунов», «Садко», «Снегурочка», «Руслан и Людмила» и другие. Имена многих работников советской сцены широко известны и пользуются заслуженным уважением среди наших колхозников.

Приезжайте к нам в гости, товарищи, приезжайте в нашу новую, советскую Каменную Степь!»

Коллектив Большого театра принял приглашение колхозников и послал в Таловский район бригаду артистов.

Возглавил бригаду заслуженный артист республики С. Я. Лемешев. В ее состав вошли солисты оперы, балета и оркестра

Большого театра — Л. Алемасова, О. Инсарова, А. Джалилова, О. Тарасова, В. Гаврюшов, А. Макаров и П. Швец. С большой теплотой и радушием приняли колхозники артели имени Каманина гостей из столицы. Концерты солистов Большого театра прошли в колхозе с огромным успехом.

Колхозники в свою очередь продемонстрировали гостям свои трудовые достижения — показали московским артистам свое хозяйство. Колхозники рассказали гостям о взятых в нынешнем году обязательствах по повышению урожая зерновых и других культур.

Десять дней пробыли московские артисты в Таловском районе. Они выступали во многих колхозах, в Институте земледелия имени Докучаева, на курсах председателей колхозов, на собрании партийного и хозяйственного актива района, перед учащимися, железнодорожниками, комсомольцами и др.

М. РОГОВ.